
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 2 Petarukan 

Mata Pelajaran : Bahasa Jawa 

Kelas / Semester  : VII/2 

Materi Pokok : Teks Aksara Jawa 

Sub Materi Pokok : Mejodohkan teks berhuruf Jawa dengan penerapan sandhangan  

ke huruf latin/gambar 

Pembelajaran ke : Kedua 

Alokasi waktu  : 2X45 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Setelah mengikuti proses pembelajaran melalui strategi make a match peserta didik dapat menyalin 

teks berhuruf Jawa dengan penerapan sandhangan secara benar 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Pendahuluan  

1. Guru bersama dengan Siswa melakukan doa sebelum memulai pembelajaran 

2. Guru mengecek kehadiran peserta didik 

3. Guru mengaitkan pembelajaran yang akan dilaksanakan dengan materi sebelumnya.  

4. Guru memotivasi siswa dengan cara menunjukkan tujuan pembelajaran yang akan dilaksanakan 

 

Kegiatan Inti 

1. Guru memberikan penjelasan terkait langkah-langkah pembelajaran dengan strategi make a match 

dalam materi aksara jawa 

2. Guru dan Peserta didik bertanya jawab tentang strategi make a match dalam materi aksara jawa 

3. Guru memantau aktivitas siswa dalam mengasosiasi materi belajar dengan strategi make a match 

dalam materi aksara jawa 

a. Siswa akan menerima sebuah kartu dan mencari solusi jawabannya sesuai dengan gambar 

yang disediakan 

b. Seluruh siswa akan melacak kartu yang cocok 

c. Siswa yang bisa menemukan kartu yang sesuai dengan jawaban akan mendapatkan skor 

atau nilai 

d. Bila siswa tidak bisa menemukan kartu yang sesuai, maka akan memperoleh sanksi yang 

telah diputuskan. 

4. Guru memberikan apresiasi atas partisipasi semua peserta didik 

 



Penutup  

1. Guru bersama dengan siswa membuat resume pembelajaran. 

2. Guru memberikan remedial bagi siswa yang belum mencapai ketuntasan belajar 

3. Guru dan peserta didik melakukan refleksi atas pembelajaran yang sudah dilalui. 

4. Guru memberikan motivasi untuk belajar dan selalu mengingatkan 5M kemudian menutup dengan 

salam dan doa 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap (Spiritual dan sosial) : Observasi 

2. Penilaian Pengetahuan: tes uraian, tes lisan dan obserbasi terhadap diskusi serta penugasan 

3. Penilaian Keterampilan: penilaian produk dan fortofolio 

 

 

Pemalang, 5 Januari 2022 

Calon Guru Pengerak 

 

 

Aditya Budi Setyawan, S.Pd. 


